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Др жав ни се кре тар Ми ни стар ства од бра не Алек сан -
дар Ни ко лић и ам ба са дор САД у Ср би ји Мајкл Кир -
би, 25. сеп тем бра су, све ча ним пре се ца њем врп це,
обе ле жи ли за вр ше так ра до ва у Основ ној шко ли

„Иво Ан дрић“ у Пра ња ни ма. У све ча ном чи ну пре се ца ња
врп це уче ство ва ли су и ди рек тор ка шко ле Го ри ца Ста но је -
вић и пред сед ник оп шти не Гор њи Ми ла но вац Ми ли сав
Мир ко вић.

Об ра ћа ју ћи се при сут ни ма, др жав ни се кре тар Ни ко -
лић из ра зио је за до вољ ство, у сво је и у име Ми ни стар ства
од бра не, што са пред став ни ци ма Ам ба са де САД и Европ -
ске ко ман де ору жа них сна га САД при су ству је све ча но сти
ко ја по ка зу је обо стра ну же љу ка уна пре ђе њу при ја тељ ских
од но са две зе мље.

– Же лим да за хва лим у име срп ског на ро да што ни сте
за бо ра ви ли оно што се де си ло пре ви ше од по ла ве ка. Про -
је кат „Ху ма ни тар на аси стен ци ја“ пру жи ће овој де ци са вре -
ме не школ ске про сто ри је, а ујед но ће пред ста вља ти и ме -
мо ри јал ни цен тар ко ји ће нас све за јед но под се ћа ти на хе -

рој ска де ла гра ђа на Ср би је - ре као је др жав ни се кре тар Ни -
ко лић и до дао да је срп ски на род на том про сто ру, а и ши -
ром Шу ма ди је, по ка зао сво ју ве ли чи ну, хра брост и по жр -
тво ва ност.

Ам ба са дор Кир би за хва лио је сви ма ко ји су уче ство ва -
ли у том про јек ту.

– Иа ко ов де сто јим са мо ја, мно го је њих ко ји су омо -
гу ћи ли овај про је кат. По себ но Европ ска ко ман да ору жа них
сна га САД чи ји су љу ди ра ди ли на про јек ту и ко ја је из дво -
ји ла но вац и вре ме. Хва ла срп ском на ро ду ко ји је по мо гао
на шим пи ло ти ма то ком ра та, а де ци бих по ру чио да за пам -
те сво је прет ке - ре као је ам ба са дор Кир би.

Из град ња школ ске спорт ске са ле као и об но ва не ко ли -
ко про сто ри ја, из ве де на је уз по моћ до на ци је Европ ске ко -
ман де ору жа них сна га САД у из но су од 640.000 до ла ра.ƒ
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При ја тељ ство ни је за бо ра вље но
Про је кат „Ху ма ни тар на аси стен ци ја“ 
пру жи ће де ци са вре ме не школ ске 
про сто ри је, а ујед но ће пред ста вља ти 
и ме мо ри јал ни цен тар ко ји ће нас све 
за јед но под се ћа ти на хе рој ска де ла 
гра ђа на Ср би је, ис та као др жав ни 
се кре тар Алек сан дар Ни ко лић 
на све ча но сти 

Пра ња ни су ме сто где је то ком Дру гог свет ског ра -
та ор га ни зо ва на нај ве ћа ак ци ја за спа са ва ње са ве знич -
ких пи ло та из не при ја тељ ских ли ни ја. Ми си ја Ха ли јард
омо гу ћи ла је да се ви ше од 500 ва зду хо пло ва ца спа си
уз ве ли ко ду шну по моћ ло кал ног ста нов ни штва, ко је је
са гра ди ло при вре ме ну пи сту да би омо гу ћи ли пи ло ти ма
да сле ћу.
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